בעיה 5. ממרכז המעגל יוצאים N ווקטורים, שהקצוותיהם מחלקים את המעגל ל- N קשתות שוות. חלק מהווקטורים אדומים, אחרים – כחולים. נחשב סכום זוויות "ווקטור אדום – וקטור כחול" כאשר הזווית נמדדת מהווקטור האדום לווקטור הכחול נגד כיוון השעון, ונחלק את הסכום הזה בכמות הכוללת של זוויות כאלה. הוכח, שהערך שמתקבל של "זווית ממוצעת" שווה ל- 1800.

פתרון. אם יש ווקטור אדום אחד וכל הווקטורים האחרים כחולים אז טענה ברורה משיקולי סימטריה. 

לכן, אילו היינו לוקחים לממוצע שלנו את כל הזוויות שמתחילות בווקטור אדום כלשהו ומסתיימות בווקטור אחר כלשהו אז היינו מקבלים 1800.אבל עכשיו אנחנו צריכים להוציא מהחשבון את הזוויות שמתחילות בווקטורים אדומים ומסתיימות בווקטורים אדומים.

זוויות כאלה באות בזוגות: מווקטור A ועד ווקטור B ומווקטור B ועד ווקטור A. סכום בכל זוג 3600 ולכן ממוצע בכל זוג 1800 לכן ממוצע של זוויות שמוציאים היא גם 1800 ולכן גם ממוצע של זוויות שנשארות היא 1800 מש"ל.
